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Prénom : Document réponse 2

Intentions de conception Respectées Facilement Commentaires
respectables

La piéce est toujours symétrique par rapport
a un plan longitudinal

Deux distances axe — plan d'appui sont
possibles : 65 et 80 mm

L'épaisseur est susceptible d'évoluer entre 4
et 6 mm (sauf formes particuliéres)

Les dimensions du roulement et du joint a
lévre sont invariables

Les nervures sont identiques (sauf vers plan
d’appui support)

Congés et arrondis : Rayon 1 mm mini

Diameétre vis 17 : 4 ou 6 mm

Trous de passage vis 17 : 4 ou 6, dont 2 sont
toujours dans le plan médian
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